



Vértesszőlős Község Polgármestere

2837 Vértesszőlős, Templom u. 57.

*Tel./Fax : 34/379-091 * Tel.: 34/379 - 674 **

*e-mail: polg.hivatal@vertesszolos.hu * [weblap: www.vertesszolos.hu](http://www.vertesszolos.hu)*

Ügyélfogadási idő: hétfő és szerda 7. ⁰⁰- 16. ⁰⁰, péntek 7. ⁰⁰ - 12. ⁰⁰

Ügyiratszám: Vsz. 5006-3/2019.

Tárgy: Tájékoztatás közérdekű adatkérésre

Dr. Bogárné Géber Zsuzsanna
részére

Tisztelt Dr. Bogárné Géber Zsuzsanna!

A 2019. szeptember 24-én a polg.hivatal@vertesszolos.hu e-mail-címre eljuttatott, „Közérdekű adat igénylés - Tájékoztatás kérése a Vértesszőlősi Hírmondó megjelentetésével kapcsolatban” tárgyú beadványában feltett kérdéseire az alábbi tájékoztatást, adatszolgáltatást adom.

1. Hány forintot költött Vértesszőlős Önkormányzata Nagy Csaba polgármester megválasztása óta terjedő időszakban a Hírmondó előkészítésére, kiadására és postaládákba juttatására? Ezen összeg mekkora része minősül közpénznek?

Az 1. számú mellékletként csatolt „Hírmondó kiadások-bevételek 2014-2019.” c. kimutatás tételesen tartalmazza a 2014.11.14. - 2019.09.30. időszakban a Hírmondó előkészítésével, kiadásával kapcsolatban felmerült költségeket, melyek teljes összege bruttó 4.901.208,-Ft. (Az Önkormányzat Áfa-levonási joggal nem rendelkezik.)

Az önkormányzatnak költsége kizárólag a Hírmondó nyomdai-szerkesztési feladataival kapcsolatban (Já-ki Press, Csémy Károly) keletkeztek. A Hírmondót a polgármesteri hivatal alkalmazottja juttatja el a lakosság részére, mely feladat a munkakörének része, azt a munkaköri leírása tartalmazza, külön költséget nem jelent az önkormányzatnak. A Hírmondóval kapcsolatos teljes összeg közpénznek minősül.

2. Miből fedezte az 1. pont szerinti összeget Vértesszőlős Önkormányzata? Mekkora százaléka volt az 1. pont szerinti összegnek a hirdetésekben és a fizetett politikai hirdetésekben fakadó bevételek ugyanezen időszakban?

Az 1. pont szerinti költségek fedezete az önkormányzat éves költségvetéseinek „Önkormányzati igazgatási költségek-Szakmai anyag költségek-Egyéb információ hordozó (Hírmondó)” során szerepelnek, 2014-2019. költségvetési években összesen 7.900.000,- Ft összegben.

A 2. számú mellékletként csatolt „Hírmondó bevételek 2014-2019.” c. kimutatás tételesen tartalmazza a 2014.11.14. - 2019.09.30. időszakban hirdetés címén elszámolt bevételeket, melyek teljes összege nettó 856.800,- Ft. (Áfa összege megfizetésre kerül az állam felé.)

Fenti időszakban politikai hirdetés nem jelent meg. Egy esetben azonban 24.000,- Ft összeg a politikai hirdetés tarifája alapján került tévesen befizettetésre Dr. Bogár István részéről, mely összeget a fenti bevétel (856.800 Ft) tartalmazza.

Az érintett „cikk” Bogár István és Nagy Sándor aláírásával jelent meg, melyet 3. számú mellékletként csatolunk. Annak ellenére, hogy a cikkért a politikai hirdetés tarifája került befizetésre, az a tartalma alapján nem minősül politikai hirdetésnek.

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 146. § b) pontja alapján **politikai hirdetés** az ellenérték fejében közzétett, valamely jelölő szervezet vagy független jelölt népszerűsítését szolgáló vagy támogatására ösztönző, illetve azok nevét, célját, tevékenységét, jelszavát, emblémáját népszerűsítő, sajtótermékben közzétett médiatartalom vagy filmszínházban közzétett audiovizuális tartalom.

3. Ki és milyen eljárásban, milyen szempontok alapján döntött arról, hogy Vértesszőlős Önkormányzat kiadványa ne minősüljön sajtóterméknek?

A fenti kérdés megválaszolásához a szükséges visszatekinteni a kiadvány megjelenésének kezdeteihez.

A rendelkezésre álló adatok szerint 1995. évtől jelentet meg Vértesszőlős Község Önkormányzata Hírmondó néven tájékoztató kiadványt.

A Vértesszőlősi Hírmondó egyes számai 1997 június hónaptól fellelhetők a község honlapján.

2007. évig a Hírmondó negyedévente jelent meg.

(Az 1998. évi 3. (októberi) számban szerepel tényként, hogy „eddig 11 újság készült“.)

A Vértesszőlősi Hírmondó megjelentetésének eldöntésekor a sajtóról szóló 1986. évi II. törvény volt hatályban, amely szerint a sajtótermék (időszaki lap) előállítására és nyilvános közzétevése bejelentési kötelezettség alá esik. A bejelentés alapján a sajtóterméket nyilvántartásba veszik. A nyilvántartásba vétel előtt a sajtótermék nem terjeszthető.

1986. évi II. törvény 1995. évben hatályos szabályai szerint:

12. § (1) Sajtóterméket előállítani és nyilvánosan közölni, illetőleg helyi stúdiót alapítani - ha jogszabály eltérően nem rendelkezik - csak engedéllyel szabad.

(2) Időszaki lap előállítása és nyilvános közzébe hozása bejelentési kötelezettség alá esik. A bejelentés alapján az időszaki lapot nyilvántartásba veszik. A nyilvántartásba vétel előtt az időszaki lap nem terjeszthető.

Az egyes fogalmak érthetősége érdekében szükséges ismerni az egyes megnevezések (fogalmak) tartalmát:

20. § E törvény alkalmazásában:

a) sajtó: az időszaki lap, a rádió, a televízió, a hírügynökség és a filmhíradó;

b) **sajtótermék**: az időszaki lap egyes lapszámai, a rádió- és a televízióműsor, a könyv, a röplap és az egyéb szöveges kiadvány - ide nem értve a bankjegyet és az értékpapírt -, a zeneművet, grafikát, rajzot vagy fotót tartalmazó kiadvány, a térkép, a nyilvános közzébe hozásra szánt műsoros filmszalag, videokazetta, videolemez, hangszalag és hanglemez, továbbá bármely más tájékoztatást vagy műsort tartalmazó, nyilvános közzébe hozásra szánt technikai eszköz;

c) sajtótevékenység: a sajtótermék előállításával, kiadásával és nyilvános közzébe hozásával kapcsolatos tevékenység;

d) nyilvános közzébe hozás: a sajtótermék árusítása, szétküldése, kézbesítése, üzletszerű kölcsönzése, ingyenes szétosztása, bemutatása nyilvánosság előtt, sugárzása vagy vezetékes továbbítása;

e) tájékoztatás: tényeknek, eseményeknek, hivatalos közleményeknek, beszédeknek, valamint az ezekre vonatkozó véleményeknek, elemzéseknek és értékeléseknek sajtótermék útján történő nyilvános közzébe hozása;

f) **időszaki lap**: az a napilap, folyóirat és egyéb lap, valamint ezek melléklete, amely egy naptári évben legalább egyszer megjelenik, azonos címmel és tárgykörrel kerül kiadásra, évfolyamszámmal, sorszámmal, keltezéssel van ellátva, és akár eredeti szerzői alkotásként, akár átvett fordításként az újságírói, az írói vagy a tudományos műfaj körébe tartozó írásművet (hírt, tudósítást, cikket, riportot, tanulmányt, verset, elbeszélést stb.), fényképet, grafikát, karikatúrát vagy rejtvényt közöl.

A Vértesszőlősi Hírmondó sajtótermékként nem került bejelentésre és nyilvántartásba vételre a hatóságnál.

A Vértesszőlősi Hírmondó „alapítására” vonatkozó döntést (amely mintegy negyedszázada történt) ez idáig nem leltük fel, a kiadvány ezt tartalmazta: „A Vértesszőlősi Önkormányzat tájékoztató kiadványa.”

2007. február hónaptól jelenik meg a kiadvány havonta.

A megjelenés gyakoriságában történt változás miatt sem történt bejelentés (vagy engedélyeztetés) a hatóság felé.

Kiemelést érdemel a polgármesteri tájékoztató azon megjegyzése, hogy ezen időponttól a „helyi vállalkozók részére (egyúttal a kiadás költségeit is csökkentendő) fizetett hirdetések megjelentetésére is lehetőség lesz.”

Mellékeljük a Vértesszőlősi Hírmondó vonatkozó oldalát. (4. számú melléklet)

A Vértesszőlősi Hírmondó vonatkozásában testületi döntés nem született, a 2006. december 14-i testületi ülés 3. napirendi pontja, „A kommunikációs referens megbízása” azt tartalmazza, hogy a testület Persik Istvánné kulturális menedzsert bízta meg a kommunikációs felelősi, illetve a tájházzal kapcsolatos feladatok ellátására. Feladata a közérdekű információk eljuttatása az önkormányzat és intézmények, civil szervezetek és a lakosság irányába. Erre eszköz a helyi tévé, Hírmondó, honlap, 24 óra, stb.

2011.01.01. napján lépett hatályba a médiaszolgáltatásokról és a tömegkommunikációról szóló 2010. évi CLXXXV. törvény (Mttv.).

Az Mttv. 230.§ 60. pontja szerint:

60. Sajtótermék: a napilap és más időszakos lap egyes számai, valamint az internetes újság vagy hírportál, amelyet gazdasági szolgáltatásként nyújtanak, amelynek tartalmáért valamely természetes vagy jogi személy szerkesztői felelősséget visel, és amelynek elsődleges célja szövegből, illetve képekből álló tartalmaknak a nyilvánossághoz való eljuttatása tájékoztatás, szórakoztatás vagy oktatás céljából, nyomtatott formátumban vagy valamely elektronikus hírközlő hálózaton keresztül. A szerkesztői felelősség a médiatartalom kiválasztása és összeállítása során megvalósuló tényleges ellenőrzésért való felelősséget jelenti, és nem eredményez szükségszerűen jogi felelősséget a sajtótermék tekintetében. Gazdasági szolgáltatás az önálló, üzletszerűen - rendszeresen, nyereség elérése érdekében, gazdasági kockázatvállalás mellett - végzett szolgáltatás.

208. § (1) Azon médiaszolgáltatás, amely az Rttv. alapján a Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság által vezetett nyilvántartásban e törvény hatálybalépésekor szerepel, az e törvényben a bejelentési eljárásra vonatkozó szabályokban meghatározott, a nyilvántartásban nem szereplő adatokat harminc napon belül köteles bejelenteni, új bejelentési eljárás kezdeményezése nélkül.

(2) Azon sajtótermék, amely a sajtóról szóló 1986. évi II. törvény (a továbbiakban: Stv.) alapján a Kulturális Örökségvédelmi Hivatal (a továbbiakban: KÖH) által vezetett nyilvántartásban e törvény hatálybalépésekor szerepel, az e törvényben a bejelentési eljárásra vonatkozó szabályokban meghatározott, a nyilvántartásban nem szereplő adatokat köteles harminc napon belül bejelenteni, új bejelentési eljárás kezdeményezése nélkül.

(Megjegyezzük, hogy 2011. december 31-ig a nyilvántartást a Kulturális Örökségvédelmi Hivatal vezette.)

Fenti jogszabályi rendelkezés értelmében tehát adat-kiegészítési kötelezettség terhelt az alapítót-kiadót 30 napon belül. Miután az alap-nyilvántartásban sem szerepelt a Hírmondó, a kiegészítési kötelezettség teljesítése fogalmilag kizárt.

A Vértesszőlősi Hírmondót alapító-kiadó Vértesszőlős Község Önkormányzata részéről olyan döntés nem született, hogy gazdasági szolgáltatásként, nyereség elérése érdekében adja ki a kiadványt, erre vonatkozó adat nem merült fel.

2007. évig hirdetési lehetőség nem volt a kiadványban, 2007-től pedig korlátozott mértékben, a kiadások csökkentése érdekében került biztosításra a fizetett hirdetési lehetőség.

Az Mttv. 2011.01.01. napján történt hatályba lépése óta a Vértesszőlősi Hírmondó nem minősül sajtóterméknek, tehát jogszabály rendelkezése alapján nem minősül sajtóterméknek!

Az alapító-kiadó arról dönthet, hogy a jogszabályban meghatározott egyéb feltételek teljesítése mellett gazdasági szolgáltatásként biztosítja a kiadványt, nyereség elérésére irányuló szándékkal, valamint a gazdasági kockázatvállalás mellett.

Vértesszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete ez idáig olyan döntést nem hozott, hogy a Vértesszőlősi Hírmondó kiadására a fenti szándékkal kerülne sor, 2014. november - 2019. szeptember között a Vértesszőlősi Hírmondó kiadásának költségei jelentősen meghaladták a hirdetésekből származó bevételt.

4. Ki és milyen eljárásban, milyen szempontok szerint döntött arról, hogy Vértesszőlős Önkormányzat kiadványa az önkormányzati választás előtt nem fogad be politikai hirdetést, ezzel megfosztva a település lakóit a település életét meghatározó közérdekű információtól?

A 3. pontban leírtakat is figyelembe véve senkinek és semmilyen eljárásban nem kellett döntést hozni a politikai hirdetés vonatkozásában, ugyanis ezt a kérdés jogszabály rendezi!

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (Ve.) 148. §-a a választási kampányidőszakban történő politikai hirdetésre speciális szabályokat állapít meg.

A Ve. 146. § b) pontja értelmében politikai hirdetés az ellenérték fejében közzétett, valamely jelölő szervezet vagy független jelölt népszerűsítését szolgáló vagy támogatására ösztönző, illetve azok nevét, célját, tevékenységét, jelszavát, emblémáját népszerűsítő, sajtótermékben közzétett médiatartalom vagy filmszínházban közzétett audiovizuális tartalom.

A Ve. 148.§-a a következők szerint rendelkezik:

148. § (1) Az Mttv. 203. § 60. pontjában meghatározott sajtótermékekben politikai hirdetés a választási kampányidőszakban az e §-ban foglaltak szerint tehető közzé.

(2) A sajtótermékben közzétett politikai hirdetésnek azonnal felismerhetőnek és más médiatartalmaktól megkülönböztethetőnek kell lennie. A politikai hirdetésen fel kell tüntetni megrendelőjének nevét és lakóhelyét, illetve székhelyét.

(3) Amennyiben sajtótermék politikai hirdetést kíván közölni, a választás kitűzését követő 5 munkanapon belül az Állami Számvevőszékhez eljuttatja hirdetési szolgáltatásainak árjegyzékét, amelyet az nyilvántartásba vesz, és honlapján közzétesz. A sajtótermék ugyanezt az árjegyzékét a honlapján közzéteszi.

(4) Politikai hirdetést kizárólag olyan sajtótermék közölhet, amelynek hirdetési árjegyzékét az Állami Számvevőszék nyilvántartásba vette. Politikai hirdetés csak a nyilvántartásba vett árjegyzék által meghatározott ellenérték fejében közölhető. Magyarországon letelepedett kiadók sajtótermékei közül csak az közölhet politikai hirdetést, amely az Mttv. szerinti hatósági nyilvántartásban szerepel.

(5) Az (1) bekezdésben meghatározott sajtótermék a szavazás napját követő 15 napon belül az Állami Számvevőszéket tájékoztatja a közzétett politikai hirdetésekről. A tájékoztatás tartalmazza, hogy az egyes jelöltek és jelölő szervezetek politikai hirdetéseit kinek a megrendelésére, milyen ellenérték fejében, mely időpontban és milyen terjedelemben tette közzé. Az Állami Számvevőszék e tájékoztatásokat a honlapján közzéteszi.

A fenti jogszabályi rendelkezés értelmében választási kampányidőszakban a politikai hirdetés közzététele jelentős korlátozás alá esik, politikai hirdetést csak sajtótermékben, és csak abban az esetben lehet közzétenni, ha a sajtótermék megfelel a Ve. 148. §-ában foglaltaknak.

5. Ki felel a Hírmondó tartalmáért? Amennyiben a „kiadásért felelős” kifejezés nem a sajtójogi felelős kiadót jelenti, úgy mit takar a polgármester esetében a „kiadásért felelős” kifejezés?

Az a tény, hogy a Vértesszőlősi Hírmondó tartalmaz impresszumot, nem jelenti azt, hogy a kiadvány sajtóterméknek minősül.

Az Mttv. 46.§ (9) bekezdése értelmében „A sajtóterméken és - ha jogszabály eltérően nem rendelkezik - az egyéb kiadványon fel kell tüntetni a szerkesztésre és a kiadásra vonatkozó legfontosabb adatokat (impresszum). Az impresszumban a következő adatokat kell feltüntetni:

- a) a kiadó nevét, székhelyét és a kiadásért felelős személy nevét,
- d) a szerkesztésért felelős személy nevét.”

A b) és c) pontok 2011. augusztus 03. napjával hatályon kívül kerültek.

Miután a Vértesszőlősi Hírmondó egyéb kiadvány, nyilvánvaló, hogy az impresszumot fel kell tüntetni a kiadványon.

Vértesszőlős, 2019. október 22.




Nagy Csaba

Kimutatás a Hírmondóról

Kiadás							Bevétel		
Já-ki Press				Csémy Károly			Hírmondó előállítási költsége /éves/	Áfa-mentes bevétel	Áfa-val növelt bevétel
Kifizetés időpontja	Számlaszám	Összeg		Kifizetés időpontja	Számlaszám	Összeg			
		5 %-os ÁFA-t tartalmaz	27 %-os ÁFA-t tartalmaz						
2014.11.14	9536912		55 880	20141112	5493313	41 000			
2014.12.08	9536929		43 180	20141208	5493318	29 000			
2014.12.29	9536952		55 880	20141229	5493324	41 000			
2014.12.31			154 940			111 000	265 940	114 000 144 770	
2015.02.05	9536975	42 000		20150205	5493326	36 000			
2015.03.16	9536996	46 200		20150305	5493329	41 000			
2015.04.13	9537014	46 200		20150409	5493334	41 000			
2015.05.15	9537035	55 650		20150508	5493339	46 000			
2015.06.12	9537050	46 200		20150612	5493347	41 000			
2015.07.23	9537068	74 930		20150710	5493350	46 000			
2015.08.10	9537077	35 700		20150806	5493352	30 000			
2015.09.18	4622757	46 200		20150918	5493358	41 000			
2015.10.09	4622766	42 000		20151009	5493361	45 600			
2015.11.10	4622791	55 650		20151110	5493370	36 220			
2015.12.09	4622858	42 000		20151209	5493378	36 000			
2015.12.31		532 730				439 820	972 550	340 800 432 780	
2016.01.13	4622891	42 000		20160113	5493385	36 000			
2016.02.11	4622900	42 000		20160205	5493386	38 300			
2016.03.22	4622917	46 200		20160322	5493387	41 000			
2016.04.13	4622932	61 950		20160408	5493392	49 000			
2016.05.13	4622808	46 200		20160520	5493398	40 000			
2016.06.08	4622831	42 000		20160608	5562353	36 000			
2016.07.13	4622844	42 000		20160711	5562361	36 000			
2016.08.08	9119713	35 700		20160803	5562362	24 000			
2016.09.09	9119732	42 000		20160909	5562370	36 000			
2016.09.28	9119745	35 700		20160929	5562375	32 000			
2016.11.03	9119921	46 200		20161103	5562385	42 000			
2016.12.07	9119935	46 200		20161207	5562390	42 000			
2016.12.31		528 150				452 300	980 450	249 600 316 960	
2017.01.10	9119761	35 700		20170104	5562395	50 400			
2017.02.07	9119776	35 700		20170206	5562397	24 000			
2017.03.08	9119792	42 000		20170306	5562399	42 250			
2017.04.12	9119862	35 700		20170412	5562405	30 000			
2017.05.03	9119878	46 200		20170510	5562410	41 000			
2017.06.02	9119898	35 700		20170602	5562413	30 000			
2017.07.03	3891317	42 000		20170703	5562420	36 000			
2017.08.01	3891335	35 700		20170801	5562423	27 000			
2017.09.12	3891348	46 200		20170912	5562428	41 000			
2017.10.04	3891362	35 700		20171004	5562433	30 000			
2017.11.03	3891384	46 200		20171103	5562437	41 000			
2017.12.04	3891402	46 200		20171204	5562444	41 000			
2017.12.31		483 000				433 650	916 650	64 800 82 280	
2018.01.08	3891417	46 200		20180108	988003	37 000			
2018.02.09	3891434	39 900		20180209	988009	25 600			
2018.03.07	3891446	46 200		20180307	988013	37 000			
2018.04.16	3891463	51 450		20180406	988019	42 200			
2018.05.10	3891484	46 200		20180510	988025	36 000			
2018.06.11	3891497	39 900		20180611	988031	30 800			

2018.07.17	3891521	39 900		20180717	988040	30 800			
				20180803	988045	39 000			
2018.09.21	3891554	51 450		20180917	5093560	42 200			
2018.10.08	3891567	46 200		20181004	5093564	36 000			
2018.11.14	3891588	51 450		20181112	5093566	42 200			
2018.12.10	3891602	48 510		20181207	5093573	37 550			
2018.12.31		507 360				436 350	943 710	60 000	76 200
2019.01.11	3891621	44 100		20190111	5093581	33 700			
2019.02.15	3891640	46 305		20190212	5093584	58 400			
2019.03.11	3891654	52 920		20190312	5093585	37 550			
2019.04.10	3891662	72 765		20190409	5093595	48 500			
2019.05.09	3891677	58 433		20190509	5093601	42 200			
2019.06.07	3891690	52 920		20190605	5093604	36 500			
2019.07.05	3447004	46 305		20190704	5093610	31 300			
2019.08.12	3447022	46 305		20190812	5093621	36 100			
2019.09.11	3447045	46 305		20190911	5093631	31 300			
		466 358				355 550	821 908	27 600	35 650

4 901 208 856 800

Befizetett Hírmondó hirdetések

2014. november-2019. szeptember

2014	114 000	30 770	144 770
2015	340 800	91 980	432 780
2016	249 600	67 360	316 960
2017	64 800	17 480	82 280
2018	60 000	16 200	76 200
2019	27 600	7 450	35 650
			1 088 640

2014.

Sz. kelte	Számlaszám	Számla tárgya	Nettó (HUF)	ÁFA (HUF)	Bruttó (HUF)
2014.11.10	9227861	Hírdetés	3 600	970	4 570
2014.11.19	9227864	Hírdetés	3 600	970	4 570
2014.11.06	6185092	hírdetés, 10 havi	60 000	16 200	76 200
2014.12.10	9227872	Hírdetés	3 600	970	4 570
2014.12.10	9227873	Hírdetés	3 600	970	4 570
2014.12.10	9227874	Hírdetés	3 600	970	4 570
2014.12.08	6185097	Hírdetés	36 000	9 720	45 720
			114 000	30 770	144 770

2015.

Sz. kelte	Számlaszám	Számla tárgya	Nettó (HUF)	ÁFA (HUF)	Bruttó (HUF)
2015.01.21	9227883	Hírdetés Hírmondó	3 600	970	4 570
2015.02.02	9227887	Hírdetés Hírmondó	3 600	970	4 570
2015.02.16	9227891	Hírdetés Hírmondó	3 600	970	4 570
2015.02.17	9030756	Hírdetés Hírmondó	12 000	3 240	15 240
2015.02.26	9030767	Hírdetés Hírmondó	6 000	1 620	7 620
2015.03.06	9227894	Hírdetés Hírmondó	3 600	970	4 570
2015.03.18	9227896	Hírdetés Hírmondó	3 600	970	4 570
2015.03.30	9227898	Hírdetés Hírmondó	3 600	970	4 570
2015.04.13	9227803	Hírdetés Hírmondó	3 600	970	4 570
2015.04.22	9030773	Hírdetés Hírmondó	18 000	4 860	22 860
2015.04.22	9030774	Hírdetés Hírmondó	18 000	4 860	22 860
2015.04.22	9030775	Hírdetés Hírmondó	18 000	4 860	22 860
2015.04.20	9227807	Hírdetés Hírmondó	3 600	970	4 570
2015.05.08	9227811	Hírdetés Hírmondó	3 600	970	4 570
2015.05.11	9227812	Hírdetés Hírmondó	3 600	970	4 570
2015.05.20	9227816	Hírdetés Hírmondó	3 600	970	4 570
2015.06.10	9227825	Hírdetés Hírmondó	3 600	970	4 570
2015.06.10	9030782	Hírdetés hírmondó	24 000	6 480	30 480
2015.07.22	9030792	Hírdetés hírmondó IV-V-VI.hó	18 000	4 860	22 860
2015.07.22	9030793	Hírdetés hírmondó IV-V-VI.hó	18 000	4 860	22 860
2015.07.22	9030794	Hírdetés hírmondó IV-V-VI.hó	18 000	4 860	22 860
2015.08.24	9227845	Hírdetés Hírmondó	3 600	970	4 570
2015.09.11	9227848	Hírdetés Hírmondó	3 600	970	4 570
2015.10.05	2439855	Hírdetés Hírmondó	12 000	3 240	15 240
2015.10.12	2439858	Hírdetés Hírmondó	3 600	970	4 570
2015.10.16	2439859	Hírdetés Hírmondó	3 600	970	4 570
2015.10.20	5572114	Hírdetés Hírmondó VII-VIII-IX.hó	18 000	4 860	22 860
2015.10.20	5572115	Hírdetés Hírmondó VII-VIII-IX.hó	18 000	4 860	22 860
2015.10.20	5572116	Hírdetés Hírmondó VII-VIII-IX.hó	18 000	4 860	22 860
2015.10.30	2439865	Hírdetés Hírmondó	3 600	970	4 570
2015.11.02	2439867	Hírdetés Hírmondó	3 600	970	4 570
2015.11.24	2439875	Hírdetés Hírmondó	2 400	650	3 050
2015.11.30	2439881	Hírdetés Hírmondó	3 600	970	4 570
2015.12.10	5572124	Hírdetés Hírmondó IV. n.év	18 000	4 860	22 860

2015.12.10	5572125	Hírdetés Hírmondó IV. n.év	18 000	4 860	22 860
2015.12.10	5572126	Hírdetés Hírmondó IV. n.év	18 000	4 860	22 860
			340 800	91 980	432 780

2016.

Sz. kelte	Számlaszám	Számla tárgya	Nettó (HUF)	ÁFA (HUF)	Bruttó (HUF)
2016.01.11	2439899	Hírmondó Hírdetés	3 600	970	4 570
2016.01.20	2439900	Hírmondó Hírdetés	3 600	970	4 570
2016.02.29	2445052	Hírmondó Hírdetés	3 600	970	4 570
2016.03.31	2445055	Hírmondó Hírdetés	3 600	970	4 570
2016.04.01	2445056	Hírmondó Hírdetés	3 600	970	4 570
2016.04.01	5572134	Zenevonat-Hírdetés	6 000	1 620	7 620
2016.04.04	2445057	Hírdetés febr-ápr	36 000	9 720	45 720
2016.04.11	5572137	hírdetés, I. n. év	18 000	4 860	22 860
2016.04.11	5572138	hírdetés, I. n. év	18 000	4 860	22 860
2016.04.22	2445064	hírdetés máj-jún	7 200	1 940	9 140
2016.04.27	2445065	Hírmondó Hírdetés	3 600	970	4 570
2016.05.06	2445068	Hírdetés máj	12 000	3 240	15 240
2016.06.06	5572147	hírdetés, Hírmondó jan-febr	12 000	3 240	15 240
2016.06.06	5572148	hírdetés, Hírmondó ápr-máj.	18 000	4 860	22 860
2016.06.06	5572150	hírdetés, ápr. hó	6 000	1 620	7 620
2016.06.22	2445083	Hírmondó Hírdetés	3 600	970	4 570
2016.07.22	2445100	Hírmondó Hírdetés	2 400	650	3 050
2016.08.08	2439951	Hírmondó Hírdetés	3 600	970	4 570
2016.08.23	2439956	Hírdetés "Zenevonat", állás	8 400	2 270	10 670
2016.08.24	2439957	Hírmondó Hírdetés	3 600	970	4 570
2016.09.20	2439967	Hírmondó Hírdetés	3 600	970	4 570
2016.09.08	8800807	hírdetés, Hírmondó júl.-aug.	36 000	9 720	45 720
2016.09.23	2439969	Hírmondó Hírdetés	3 600	970	4 570
2016.09.26	2439970	Hírmondó Hírdetés	3 600	970	4 570
2016.10.24	2439973	Hírmondó Hírdetés	3 600	970	4 570
2016.11.09	2439985	Hírmondó Hírdetés	6 000	1 620	7 620
2016.11.16	2439989	Hírmondó Hírdetés	3 600	970	4 570
2016.11.17	2439990	Hírmondó Hírdetés	6 000	1 620	7 620
2016.11.23	2439992	Hírmondó Hírdetés	3 600	970	4 570
2016.12.19	8800827	Hírmondó Hírdetés nov	3 600	970	4 570
			249 600	67 360	316 960

2017.

Sz. kelte	Számlaszám	Számla tárgya	Nettó (HUF)	ÁFA (HUF)	Bruttó (HUF)
2017.01.02	2439998	hírdetés, Hírmondó	3 600	970	4 570
2017.01.26	2445154	hírdetés, Hírmondó	3 600	970	4 570
2017.02.24	2445158	hírdetés, Hírmondó	3 600	970	4 570
2017.04.07	2445169	hírdetés, Hírmondó	3 600	970	4 570
2017.04.10	2445171	hírdetés, Hírmondó	3 600	970	4 570
2017.04.21	8800844	hírdetés, Hírmondó	12 000	3 240	15 240
2017.05.29	2445178	hírdetés, Hírmondó	6 000	1 620	7 620
2017.09.20	4184610	hírdetés, Hírmondó	6 000	1 620	7 620
2017.09.28	4184611	hírdetés, Hírmondó	2 400	650	3 050
2017.10.26	4184615	hírdetés, Hírmondó	6 000	1 620	7 620
2017.10.27	4184617	hírdetés, Hírmondó	3 600	970	4 570
2017.11.20	4184625	hírdetés, Hírmondó	3 600	970	4 570
2017.12.15	4184630	hírdetés, Hírmondó	7 200	1 940	9 140
			64 800	17 480	82 280

2018.

Sz. kelte	Számlaszám	Számla tárgya	Nettó (HUF)	ÁFA (HUF)	Bruttó (HUF)
2018.01.22	7083230	hírdetés,hírmondó 02	6000	1620	7620

2018.02.19	4184635	hirdetés,hírmondó 03	6000	1620	7620
2018.03.01	4184637	hirdetés,hírmondó 03	6000	1620	7620
2018.03.26	7083234	pol.hirdetés	24000	6480	30480
2018.06.07	7083244	hirdetés Hírmondó 2 hó	12000	3240	15240
2018.11.12	8260101	hirdetés Hírmondó 2 hó	6000	1620	7620
			60000	16200	76200

2019.

Sz. kelte	Számlaszám	Számla tárgya	Nettó (HUF)	ÁFA (HUF)	Bruttó (HUF)
2019.01.21	4182758	Hírmondó hirdetés	3600	970	4570
2019.01.31	4184543	Hírmondó hirdetés	2400	650	3050
2019.05.16	4182771	Hírmondó hirdetés	18000	4860	22860
2019.06.07	4182775	Hírmondó hirdetés	3600	970	4570
			27600	7450	35050

18.4.8.

Itt az idő! Válasszatok!

Tisztelt vértesszőlősi választópolgár!

2018. április 8-án az ország választani fog. Közös jövőnkéről kell döntenuink. Arról, hogy ki képviselje hazánk polgárainak érdekét a Parlamentben a következő 4 évben.

Ez mindannyiunk alkotmányos állampolgári joga és kötelessége is.
A képviselheti demokrácia lényege, hogy az általunk választott képviselők hozzák meg azokat a döntéseket, melyek életünket befolyásolják.

Ezért gondosan mérlegelje, kit tisztel meg bizalmával. Olyan pártra, jelöltre szavazzon, amely és aki leginkább képviselni képes az alábbi értékeket és aki az elmúlt években szavakkal és főleg tetteivel is bizonyított.

Az a képviselőjelölt szolgálja leginkább hazánk érdekeit, aki,

- a képviselőséget a haza, az emberek szolgálatának tekinti, nem pedig a hatalom forrásának
- kellő alázattal viszonyul a rá bízott feladathoz és emberekhez
- példamutató életet él, erkölcsi, jogi és morális értelemben is feddhetetlen
- nem volt büntetett előéletű
- szakemberként, vezetőként már a politikán kívül is bizonyított
- nem megélhetési politikus, tehát a múltban és a jövőben is a közszolgálatnál magasabb jövedelmet is elért vagy elérhet

Fizetett hirdetés

- nem csak egyes csoportokat, pártja szavazóit, hanem az egész nemzetet képviseli
- aki tiszteli a kisebbségeket és meghallgatja azok véleményét
- akinek minden esetben fontosabb a képviselői eskü, mint a frakció fegyelem
- aki nem megoszt, hanem egyesít
- nem gyűlöletet és gyanakvást szít, hanem megértést és elfogadást teremt
- aki valódi keresztény és szociális elveket vall, mint a szegények és elesettek segítségése, az esélyegyenlőség megteremtése, a más vélemények tisztelete
- képes az önmérsékletre
- szándékosan nem téveszt meg senkit, nem manipulál
- a többség érdekét a kisebbség és egyéni céljai alá rendeli
- aki a politikai ellenfeleket nem megsemmisíteni, hanem meggyőzni akarja
- nem harcol, hanem dolgozik a célokért
- nem háborút hirdet, hanem összefogást
- mindenkit egyformán tájékoztat politikai tevékenységéről
- Magyarországnak nemzetközi elismertségét növeli

A tét tehát igen nagy. **Ne feledje, hogy 4 évente egyszer van a hatalom az Ön kezében, amikor választ. Ezután átadja azt a választott politikusoknak, akik az Ön megbízásából, Önért, az Ön adójából fizetve dolgoznak.**

Önnek, mint választópolgárnak egy feladata van: elmenni és legjobban tudása és lelkiismerete szerint szavazni. Cakis ekkor tisztességes később kritikát gyakorolni és véleményt mondani.

Szavazzunk tehát minél többen, éljünk a választóogunkkall!

Nagy Sándor
Bogár István

Fizetett hirdetés

VÉRTESSZŐLŐSI HÍRMONDÓ

A Vértesszőlősi Önkormányzat tájékoztató kiadványa • 2007. február XIII. évfolyam I. szám

Kedves Vértesszőlősiek!

A Hirmondó történetében új fejezet köszöntött be több szempontból is. Ugyanis, amint azt Vértesszőlős Község Önkormányzatának Képviselő Testülete már többször is hangsúlyozta, kiemelt szerepet szán a nyilvánosságnak, a község lakosságának folyamatos és részletes tájékoztatásának.

Ennek jegyében 2007 februárjától a Hirmondó havonta (esetenként az eddigieknél rövidebb terjedelemben) fog megjelenni. Másik szempontból is különleges kiadás ez. Ugyanis szeretnénk minden kedves szőlősi polgárt az eddigieknél jóval részletesebben tájékoztatni a Képviselő Testület munkájáról, döntéséről. Ezért a mostani szám főleg az október 12-ei alakulás óta lezajlott képviselő testületi ülések jegyzőkönyveinek kivonatait tartalmazza, amelyeket a jövőben is szeretnénk majd rendszeresen közölni.

Másik szempontból is megújul a Hirmondó, ugyanis főleg helyi vállalkozóink részére (együttal a kiadás költségeit is csökkentendő) fizetett hirdetések megjelentetésére is lehetőség lesz. A Hirmondó ajánlata: havonta mintegy ezer példányban történő megjelenés, hirdetési lehetőség, amely a község minden belterületi ingatlanának postaládájába kerül, korrekt áron.

A Testület 2006. december 14-ei ünnepi ülésén döntött *Persik Istvanné Katalin* kommunikációs referenssé történő kinevezéséről, aki január 1-je óta a teljes önkormányzati kommunikációért felelős. Feladata a községet érintő minden lényeges információ összegyűjtése és továbbítása a Hirmondó szerkesztősége (melynek egyúttal Katalin főszerkesztője is lett), a megújult szervezeti formában működtetett Falu TV, a (megyei) sajtó és a néhány napon belül induló községi internetes honlapunk felé.

Az egészséges öntudat jegyében intézményeink eddigi szolgáltatói domain megjelölésű e-mail címeket @vertesszolos.hu címekre cseréltük, a www.vertesszolos.hu weboldalunkon pedig szinte korlátlan mennyiségű naprakész információ elhelyezésére nyílik lehetőség. A honlapra szeretnénk többek között felhelyezni a község történetét, intézményei fontosabb adatait, elérhetőségeit, képeket, eseményeket, önkormányzati rendeleteket, szabályzatokat, határozatokat, jegyzőkönyveket, hasznos dokumentumokat, egy szóval minden olyan anyagot feltölteni, amellyel Önt az eddigieknél sokkal részletesebben informálhatjuk, illetve önkormányzati, hatósági ügyeinek intézésében segíthetjük.

Kérem, hogy a jövőben lehetőségei szerint figyelje a fenti hírforrásokat, tisztelje meg a Hirmondót vállalkozói hirdetéseivel és tudassa véleményét a Képviselő Testület bármely tagjával

Üdvözlettel:

Dr. Nagy Sándor
polgarmester

4. melléklet